



Република Северна Македонија
Кабинет на Заменик Претседателот задолжен за економски прашања и
координација со економските ресори/Општина Центар Жупа

ПОЈАСНУВАЊЕ 2
на тендерска документација

НАЦИОНАЛНО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

Реф. бр. LRCP-1/18-SG-19-NCB/1

**“Изградба на пешачко-велосипедска патека и одморалиште делница Центар Жупа-
дебарски острови“**

Во објавената тендерска постапка за изведба на градежни работи „Изградба на пешачко-велосипедска патека и одморалиште делница Центар Жупа- дебарски острови“, ве информираме за измена на предмер пресметката во табелата на Крак 1 и тоа: Табела 2 (Крак 1), Ставка Ред. бр. 27, Позиција бр. 4.2:

наместо:

Набавка, транспорт и монтажа на три дрвени летниковци. Еден летниковец е со површина од 50 м². Покривањето да биде од брисолеи за заштита од сонце. (Секој летниковец ќе се анкерира врз 8 самостојни темели самци со димензии 30 x 30 cm и длабочина од 40 cm. Изработка на летниковец на четири води 8,4 x 6 - Анкери и метални папучи - Столбови, носачки греди и косници 14 x 14 - Рогови 6 x 14 - Патосирано со бродски под 2 cm, фолија паропропусна водонепропусна - Покривач брисолен - Олуци хоризонтални и вертикални. Внатре во летниковецот Изработка на маси дрвени со димензија 3 x 1 x 2 ком. Со клупи 4 ком. X 3м со наслонач). Подлогата да е бетонска. Целото дрво е суво со влажност 14 %, фино обработено и фрезано, заштитено од штетници со биоцид и ув заштита, фино фарбано боја по избор на инвеститорот.)

се менува со:

Набавка, транспорт и монтажа на три дрвени летниковци. Еден летниковец е со површина од 50 м². Покривањето да биде од брисолеи за заштита од сонце. (Секој летниковец ќе биде поставен на бетонска подлога изработена врз 8 самостојни темели самци со димензии 30 x 30 cm и длабочина од 40 cm. Изработка на летниковец на една вода. Столбовите се поставени во

метални папучи кои се анкерисувани во бетонската подлога врз самостојните темели самци. Димнзите на носечките столбови, греди и косници е 14 x 14, димнзијата на роговите е 6 x 14. Кровниот покривач е изработен од битуменска шиндра поставена врз фолија паропропусна, водонепропусна и оплата од даски со димензија од 2 цм. Одводнувањето е со хоризонтални и вертикални олуци од поцинкуван лим. Во секој летниковецот се поставени по 4 дрвени клупи согласно како е дадено во цртеж поставени врз бетонска подлога. Дрвото од кое треба да бидат изработени летниковците е со влажност од 14%, фино обработено и фрезано).